

Дети плавают эмоционально, производят
много шума, находясь в воде.
Внезапная тишина всегда должна
насторожить родителей.

**Тонущий ребенок не кричит,
не машет руками,
не поднимает брызг**

ЕЖЕГОДНО:
>20 ЧЕЛОВЕК ПОГИБАЕТ НА ВОДЕ
из них - 5 ДЕТЕЙ

**ПРИЗНАКИ
состояния утопления:**

- голова находится под водой, рот на уровне воды;
- человек наклоняется назад голову, открывает рот;
- глаза как будто стеклянные и пустые, либо закрыты;
- волосы на лбу или на глазах;
- держится в воде вертикально;
- не пользуется ногами;
- дышит часто и поверхностно, либо хватает ртом воздух;
- пытается перевернуться на спину;
- пытается выбраться из воды как по лестнице, но движение совершаются под водой;

Министерство здравоохранения
Челябинской области



ЧОЦОЗ МП

**В любой ситуации
на воде главное – не паниковать
и срочно обращаться
за медицинской помощью!**

103

ЕДИНЫЙ ТЕЛЕФОН СПАСЕНИЯ

112

Межведомственная комиссия по делам
несовершеннолетних и защите их прав при
Правительстве Челябинской области



**ТОНУЩИЕ
ДЕТИ
НЕ КРИЧАТ**



...